

ATENȚIUNE.



„AIDA” VERGE și „BLUE STAR” CONTINENTAL

hârtie de cigarete veritabilă numai cu insigniile ce se văd pe anunț!

FERIȚI-VA DE IMITAȚIUNI FĂRA VALOARE!



Cea mai ideală acoperire a podelelor cu metru, așezate cu lucrători experți li- ferează cu prețuri foarte ieftine. Preliminar și Mostre gratis și franco trimite gratis și franco Magazinul principal Em. Mayer et Cie. Esecutări de lucrări mai mari se pot vedea în localitățile Institutului de păstrare (Sparcasa) și în biroul băncilor: „Creditbank“ Mihalovits et Nussbächer precum și în prăvăliile din nou

LINOLEUM

neted și florilat de ori și ce lățime Filiala noastră „WARENHAUS“ târgul Grăului Nr. 9. Telefon 52.

aranjate al firmei I. L. et Husteimer.

Farmacia și labora- torul chemic al lui HEGYESI ÁRPÁD

Kápolnokmonostor.
Comitatul Solnoc-Doboka.

Farmecul, Nobleța și Frumuseța unei Doamne îl dă numai un obraz fermos, care se capătă folosind

„Crema Katinka“.

Crema pregătită de mine vindecă cu siguranță petele de ficat, Coșile, Pistrui de pe suprafața pielii, e liberă de orice metal stricăcios, nu conține Kali-carbonat ca cremurile publicate cu multă reclamă și așa nu cauzează ermeatită, ci se lipește de suprafața lăduri și în câteva momente se usucă pinește pelea, umple fața imprumu- nedău-i o culoare fină.

„Săpunul Katinka“.

E perfect liber de materii strică- cioase cu un maximal conținut de fiere, pregătit cu parfum plăcut de roze, nu iritează pielea feței, ci o face de o curățenie strălucitoare, multu- mită compoziției norocoasel

„Pudra Katinka“.

Fiecare damă e datoare să-și cruțe și apere pielea feței! Ca efectul obi- nut cu „CREMA KATINKA“ să poată fi păstrat, înainte de a merge la aer liber, binevoiiți a Vă pudra fața cât de bine.

„PUDRA KATINKA“ e liberă de orice metal nu conține colorile albi- toare stricăcioase ce să adă în fiecare pudră, ci e compusă din materii in- cente, din praf de urez și parfau ată cu oleiuri de roze.

„Spirtul de păr Katinka“.

Cu o mulțime de declarațiuni mul- țămitoare și recunoștințe pot adaveri, că după folosirea abia de o săptămână a „SPIRTULUI DE PĂR KA TINKA“, căderea părului cauzată de orice morb ce slăbește rădăcinile perilor incetează cu desăvârșire.

După folosirea abia de câte-va zile a

„Crema Katinka pentru conservarea fineței mânilor

erosiunile dispar și pelea mânilor de vine netedă și moale

Înainte de întrebuințare crema, să se spele mâinile cu „săpunul Ka- tinka“ și apoi uscate a se unge cu un strat subțire de cremă.

Prețul unui borcan de „Crema Katinka“

- 1 cor. „ bucăți de săpun Katinka 80 f.
- „ cutii de pudră Katinka 1-20 c.
- „ flacon de spirt de per Katinka 2 cor.
- „ de cremă pentru conservarea fineței mânilor 1 cor

Se adă în farmacia lui Hegyesi Árpád în Kápolnok-Monostor, comi- tatul Solnoc-Doboka și la Dr. Egger Leo și Egger I. Nádor, Budapesta VI Váci körút 17.

De inchiriat

2-3 odăi frumoase, împreună cu grădina eventual bucătărie, pentru sezonul de vară în strada castelului de sus Nr. 18. 10 mi- nute depărtare dela Promenada de după ziduri. 1073. 1-3

Originală Victoriă, Köhler, Afaun, Wittină, Gritzner,

sunt mașini de cusut de cea mai bună calitate.

Fabricate de clasa primă

in ce privește aranjamentul și exe- cutarea lucrărilor.

Reprezentante de

MICHAEL MOOSER,

Brașov, Strada Porții Nr. 39, mare atelier mecanic de repa- raturi. Mașine de scris și Grama- foane se reparază.

(715.30-50.)

In restaurantul „Schneiderzwinger“

lângă băile nemțești (Târgul cailor 17). se servesc mâncări bune și gustu- oase și beuturi proaspete pe lângă prețuri moderate. Abonament la prânz în restaurant și peste stradă Bucătărie românească.

Pantelemon Porkolab sergent in Lócse, dorește a face cunoștință pentru căsătoria cu o damă tânără din familie bună. Să aibă avere vre'o patru mii Coroane, sau să fie cusă- toare sau învățătoare.

De închiriat

pe timpul de vară până la 15 Sep- tembrie 1910 o locuință constă- tătoare din 4 odăi mobilate. A se adresa: strada de mijloc Nr. 34.

Anunț de licitație.

În 8 și 9 August st. n. 1910 se vor vinde cu licitație obiectele ce sau amanetat din 10 Maiu. 1909 până in- clusive în 3 Iuli 1909 și anume: sub numărul 6556-1909 până inclu- sive cu Nr. 9317-1909, al căror termin au expirat și nu s'au rescum- părat.

Licitația va avea loc în localul Casei de zăloge, dela 8 oare până la 11 oare a. m. și în cas de lipsă dela 2 până la 4 oare p. m.

Obiectele, cari se vor vinde, sunt: Giuvaericale, Ciasornice de aur și ar- gint și alte seule de aramă, Cioaie, Cositor, flanele, haine bărbătești și fe- meiesci, Cisme, Ghete și altele.

Vânzarea se face în bani gata. Rescumpărarea sau încierea ama- netelor se poate face numai cu o zi înainte de licitație.

În ziua vânzării cu licitație nu se permite nici într'un chip a pre- lungi amanetarea.

Brassó, 16 Iuli 1910.

(1-3). Oficiul casei de amanetare din Brașov.

Băile și apele

minerale din Kovasna, arendaș Sigismund Samuil, Posta și stațiunea ferată



Kovasna



Pokolsár, bae de nămol de un efect fără părechie contra durerilor de reumatism și Podagră. Regiune frumoasă cu brădet. Trenuri industriale. Prețuri moderate în restaurante și vilegiaturi. Pros- pecte la arendaș, sau direcția băilor. In comună se află băi feruginoase, pentru femei băi calde de vană.

Apa minerală «HORGASZ» și «HANKÓ» afară de cartel. Apă răcoritoare și sărată alcalică cu iod, bogată în acid carbonic, de efect miraculos con- tra boalelor de stomac, intestine și gâtlej. Cură de beut. Beută cu vin este de un gust bun și plăcut Pentru birtași indispensabilă. Se află în Bra- șov în toate birturile. Deposit en gros și detail pentru Brașov și jur la

Wilhelm Dresnandt,

Brașov, strada Vămei Nr. 23. Telefon 318.

Magazin cu ape minerale. Prețuri: 1 sticlă en gros (minimum 25 sticle) sticla 12 b. în detail 14 b. de 1/2 litru en gros 10 bani, în detail 12 b. Manipulant de băi și ape minerale:

Sigismund Samuil,

Kovasna, afară de Cartel.

UȘOR DE TOT,

ce poate face și un copil este spălatul cu Sapunul



Schicht

Care curăță și înalbește, tot- odată economisește muncă și încordare.

Vasile Muscalu

primul atelier de curelar român

în Brașov Strada nouă 7. Am onoarea recomanda On. Public din Brșov și jur Atelierul meu de curelarie, provăzut cu tot felul de hamuri de lux și pentru lucru, din piele de blanc, precum și tot felul de curele de încins, șerpăre, șele în diferite colori, artistice lucrate. Se primesc și reparaturi de tot felul, cu- fere, geante de călătorie și pungi, etc. etc. precum și plosci de lemn îmbrăcate în curele frumoase, în mărimi și colori diferite. La atelierul meu de pieărie din Brașov, con an- dele postale se efeptuesc grabnic și cu preturi moderate.

Cumpăți cartea veselă și hazlie alui Noia-Oarđin:

„Năzdrăvăniile viteazului Toporâște“

Vânzoala Filisteilor, viclenia Vulpoilor Cometul Hăluia, și alte minunăți întâmplate- acum, și scrise cu mult haz pe multe pagini pentru popor. Coperta originală repre- zintă pe vestitul opșitar în sat la iei, pecând istorisește despre baron Igi și despre — Goliatu lor. ect. ect. Călăuză la vânzoala viitoare. Prețul 40 bani (20 cruceri) — Se poate comanda dela librăria A. Mureșan Brașov, și dela Administrația Gazetel Transilvane. Vânzătorilor rabatul cuvenit